
Do nového roku hodne�pohody a úsmevu...
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ÚVODÍ SLOVO
Dostává se vám do rukou už tři-

nácté vydání obecního zpravodaje. 
Letošní rok je rokem dokončení in-
vestic a  oprav, ale i  plný krásných 
kulturních akcí a  plánování do bu-
doucna. Proběhly čtyři veřejná zase-
dání zastupitelstva, kde jste se mohli 
s  plány obce podrobněji seznámit. 
Účast na těchto zasedáních není 
nikterak velká. Možná je to i  proto, 

že občany zase až tak nezajímá, co 
se děje a  taky trochu nechtějí přijít 
„schůzovat“. Anebo je to tím, že jsou 
spokojení. Protože jsem optimista, 
budu doufat, že většina z vás opravdu 
spokojená je. Právě o to se snažíme.

Velkým informačním kanálem 
jsou internetové stránky, které bu-
deme příští rok modernizovat. Dal-
ším zdrojem informací je facebook, 

kde nám stoupá počet sympatizantů 
s naší stránkou obec Mokrovousy. Je 
to nejrychlejší přenos informací pro 
ty, které zajímají sociální sítě. Nejen 
obec má svoji facebookovou strán-
ku. Co nového v  regionu, jaké akce 
se konají a  co zajímavého probíhá 
v okolních obcích, najdete ve skupi-
ně Mikroregion Nechanicko  – akce 
a  dětí. Tato skupina čítá už více jak 

dva tisíce členů a není dne, abyste tu 
nenašli něco nového.

Již třetím rokem máme v  obci 
zavedený systém rozesílání aktua-
lit přes aplikaci Munipolis. Odkaz 
najdete na našem webu. Doporu-
čuji registraci všem, kdo nechtějí 
přijít o  žádnou aktualitu, kterou 
zveřejníme.

Jana Pečenková

 25. března - Maškarní karneval v sokolovně

 21. října - Dýňobraní  3. prosince - Vystoupení dětí z mateřinky na první adventní neděli

 4. února - První obecní bruslení

 24. června - Dětský den  2. září - Koloběžkiáda



Co přinesl letošní rok?
Letos jsme se zaměřili především 

na výsadbu zeleně. Začátkem roku 
jsme vysázeli stromovou alej - hlohy 
a javory v lokalitě k remízku. Projekt 
byl podpořen z dotace Státního fondu 
životního prostředí. Dále pak došlo 
k  výsadbě stromů a  keřů před bu-
dovou obecního úřadu. Poslednímu 
letošnímu sázení předcházelo odstra-
nění nevyhovujících dřevin a přestár-
lých smrků v lokalitě u pomníku pad-
lým 1. sv. války. Před výsadbou bylo 
nutné provést náročné terénní úpra-
vy. Koncem listopadu jsme na tomto 
místě vysázeli keře kaliny pražské, 
dále smrky a okrasné třešně a také ně-
kolik šeříků, trvalek a  trav. Tyto dvě 

výsadby byly podpořeny z programu 
Obnovy venkova Královéhradeckého 
kraje. Z  tohoto programu byla také 
podpořena výstavba nového chodní-
ku na návsi. Celkově se jednalo o do-
tační podporu ve výši 726 000 Kč.

V obci jsme také začali řešit proble-
matiku kanalizace, která není v někte-
rých místech v příliš dobrém stavu. Po 
monitoringu a  čištění v  předchozích 
letech jsme si určili prioritní úseky, 
které jsou potřeba opravit. Bohužel 
na projekty týkající se oprav není 
žádný dotační titul, proto musí obec 
investovat ze svého. První úsekem, 
kde hrozilo zborcení, bylo veřejné 
prostranství na návsi. V příštím roce 

plánujeme připravit projektovou do-
kumentaci na rekonstrukci kanalizace 
v  dolní části obce. V  průběhu října 
jsme instalovali nový tříkomorový 
septik s  biologickým � ltrem k  části 
budovy čp. 61, jejíž je obec majite-
lem. Součástí těchto stavebních prací 
byla i  příprava na novou vodovodní 
přípojku.

Zahájili jsme stavební práce v  lo-
kalitě pod hřbitovem. V těchto dnech 
jsme v tomto úseku dokončili veřejné 
osvětlení a opravili a rozšířili komuni-
kaci k čp. 31.

V  letošním roce jsme také získali 
stavební povolení na stavbu skladu na 
prostranství u čp. 61 a na rekonstrukci 

prodejny potravin. Každým dnem če-
káme povolení na rozsáhlý projekt re-
konstrukce veřejného osvětlení v celé 
obci. Souběžně s  touto rekonstrukcí 
nás čeká také pokládka optických 
kabelů, abychom byli připravení na 
budoucí požadavky občanů týkající se 
rychlosti a kvality připojení internetu.

Tímto jsme pro letošní rok uza-
vřeli všechny rekonstrukce, opravy 
a  výsadby. Je čas nejen na práci, ale 
také na odpočinek. Proto vás jménem 
pana Radovana Ryšávky zveme k sil-
vestrovskému posezení do kiosku. Svá 
místa si prosím rezervujte na telefonu 
603576150.

Jana Pečenková
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To jsme tu ještě neměli…

prosinec 2023

V  letošním roce odstartovalo 
v Mokrovousích cvičení. A ne jen tak 
ledajaké. Jedná se o jógu, což není pro 
většinu z vás nic nového, jen speciální, 
pro seniory.

Jóga pro seniory se od klasické jógy 
příliš neliší. Jednotlivé ásany (pozice) 
jsou přizpůsobeny možnostem cvi-
čenkyň. Nutno podotknout, že život 
na venkově je sám o  sobě dobrým 
tréninkem. Práce na zahrádce či na 
dvoře udržuje tělo v dobré kondici, což 
je velmi dobře vidět na pohybových 

možnostech všech účastnic cvičení.
Jak se tato myšlenka dostala až 

k  nám? Samozřejmě, že je to v  oso-
bě lektora, v  našem případě lektorky 
Kateřiny Moderové. Poprosili jsme ji 
o krátké představení:

„Při studiu na VŠ jsem postrádala 
praktické informace pro život. Během 
návštěvy Indie jsem poznala jinou 
mentalitu tamních lidí a  přičichla 
k pradávnému poznání života jménem 
ájurvéda. Tu jsem pak studovala spolu 
s jógou na Ájurvédské univerzitě Pra-

ha pod vedením Dr. Govinda Rajpoota 
PhD. Učitel původem z  Indie předal 
tyto nauky z  původních zdrojů, dle 
pradávných védských spisů. Po přestě-
hování se do Mokrovous jsem chtěla 
pokračovat v praxi lektorky jógy. Obec 
Mokrovousy nabídla prostory v  bu-
dově obecního úřadu. Chyběli už jen 
praktikanti. Kde je sehnat? Prvotní na-
bídka zúčastnit se cvičení přišla v prů-
běhu vánočního tvoření v  minulém 
roce. Během krátké chvíle se pak při-
hlásila první proaktivní a nadšená sku-

pinka cvičenkyň. A  tak se začal psát 
příběh senior jógy v Mokrovousích.“

Skupinka jógových praktikantek se 
schází 1x týdně a cvičení trvá 60 mi-
nut včetně závěrečné relaxace. Počet 
účastníků na jednu lekci je prosto-
rem místosti omezen pohodlně na 8, 
maximálně pak na 10 osob. V případě 
většího zájmu o  tyto lekce budou vý-
hledově otevřeny další skupiny klasic-
ké či senior jógy.

Kateřina Moderová
 a Jana Pečenková  

Není zastávka jako zastávka
Ptáte se, co tím myslím? Naše za-

stávka není úplně obyčejná, jak se 
může od pohledu zdát. Z  venku vi-
díme budovu - střecha, okna, lavička 
a samozřejmě jízdní řád.

Když projíždíte autem či na kole, 

nemusíte si všimnout. Ovšem, když 
se půjdete projít a  najdete si čas na-
hlédnout dovnitř, zjistíte, že není tak 
obyčejná, jak se na první pohled zdá. 
Uvnitř se ukrývají umělecká díla. 
A nejsou to díla ledajaká! Najdete tam 

díla dětí z Mateřské školy Třesovice.
Naše děti jsou velice šikovné a zvlá-

dají namalovat krásné obrázky. V za-
stávce se nachází práce dětí z Mokro-
vous a  Dohalic. O  prázdninách nás 
mohli vyděsit piráti, kteří se vydávali 

za prázdninovým dobrodružstvím. 
Na podzim zdobily zastávku houbič-
ky. Co nás čeká v  zimě? To vám ne-
prozradím. To se budete muset přijít 
podívat.

Lucie Kadlecová
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Mikroregion Nechanicko – co nového
Na území dvaceti obcí mikroregi-

on Nechanicko realizuje větší i men-
ší projekty. Mezi ty větší patří beze-
sporu výsadby zeleně, připravuje se 
už čtvrtá etapa. Mokrovousy se staly 
součástí dvou etap. Vysázeli jsme aleje 
podél cesty „do kříže“, na konci uličky 
za bývalou hospodou, ale také podél 
Klenické svodnice.

Mikroregion i letos vydal kalendář, 
který vytvořily děti. Malovaly svou 
obec tak, jak ji vidí. Z naší obce to byl 
Miroslav Machata, jehož obrázek Ha-
rrachovské studny zdobí titulní strán-
ku, Ondřej Stehlík, který namaloval 
cestu k  Husově lípě. Harrachovská 
studna se objevila v  kalendáři ještě 
jednou, a  to v podání Adély Kalous-
kové. A  na štědrý den nás bude pří-
ští rok těšit obrázek našeho betlému, 
který namalovala Adéla Čížková. Děti 
dostaly za své nádherné obrázky a za 
to, že jejich obrázky postoupily až do 
kalendáře, zaslouženou odměnu.

Mikroregionu se podařilo získat 
dotaci na rozvoj sociální práce v na-
šich obcích. Od ledna  2024 se tak 
můžete těšit na intenzivnější nabíd-
ku individuální i  skupinové podpo-
ry, workshopy, setkání a  vzdělávací 
programy, na kterých budete od 
sociálních pracovnic mikroregionu 
dostávat aktuální informace a v rám-
ci aktivizace vyzkoušíte řadu tera-

peutických technik. Jedná se napří-
klad o podporu při podávání žádostí 
o dávky na úřadu práce, žádostí o dů-
chody a další, při navázáni spolupráce 
s pečovatelskou službou, při vyjedná-
vání o pomoci v pobytovém zařízení. 
V  regionu bude projekt podporovat 
rodiny s  malými dětmi, aktivizovat 
seniory a  osaměle žijící osoby, po-

máhat při řešení nepříznivých soci-
álních situací, při komunikaci s úřady 
a dalšími odborníky v sociální oblasti. 
I nadále bude pokračovat spolupráce 
se zástupci obcí, podpora činností, 
které povedou k rozvoji obcí i v soci-
ální oblasti.

Poslední novinkou v  regionu je 
schválení nového strategického doku-

mentu, který je platný do roku 2030. 
Tento dokument najdete na interne-
tových stránkách www.nechanicko.
cz. Jeho součástí je i  zajímavá analý-
za území. Uvádíme pro zajímavost 
přehled obyvatel za roky 1991, 2001, 
2011 a 2021.

Ivana Lášová

KbeĐ Celková výměra 
(ŚaͿ 

Počet obyvatel dle SLDB Hustota zalidnění (počet 
obyv͘ ͬϭ kmϮͿ r͘  ϮϬϮϭϭϵϵϭ ϮϬϬϭ ϮϬϭϭ ϮϬϮϭ

Boharyně ϭ ϭϲϯ,ϴ ϱϬϳ ϱϮϯ ϱϮϴ ϱϵϵ ϱϭ,ϱ
Dohalice ϰϰϱ,ϯ ϯϳϵ ϰϭϵ ϰϱϳ ϰϰϯ ϵϵ,ϱ
Dolní Přím ϭ Ϭϴϯ,ϲ ϱϬϯ ϱϰϯ ϲϯϲ ϳϰϬ ϲϴ,ϯ
Hněvčeves Ϯϲϳ,ϳ ϭϳϰ ϭϳϭ ϭϳϬ ϭϲϱ ϱϵ,ϳ
Hrádek Ϯϳϲ,ϯ ϭϳϮ ϭϴϬ ϭϴϴ ϭϳϰ ϲϱ,Ϭ
Kunčice ϱϵϭ,ϳ Ϯϱϴ Ϯϲϳ ϯϬϵ ϯϴϰ ϲϰ,ϵ
Lodín ϳϳϬ,ϱ Ϯϵϭ Ϯϴϭ ϯϲϭ ϰϭϴ ϱϰ,Ϯ
Mokrovousy ϰϴϲ,ϲ Ϯϲϱ Ϯϳϳ ϯϯϭ ϯϲϵ ϳϱ,ϴ
Mžany ϳϴϳ,ϳ ϯϱϴ ϰϬϲ ϰϮϱ ϰϭϰ ϱϮ,ϲ
Eechanice Ϯ ϳϵϴ,ϲ Ϯ ϭϭϴ Ϯ ϭϰϮ Ϯ ϯϯϬ Ϯ ϯϰϴ ϴϯ,ϵ
Pšánky ϮϮϲ,ϱ ϰϵ ϰϴ ϱϳ ϳϭ ϯϭ,ϯ
Puchlovice ϮϱϮ,ϯ ϭϮϰ ϭϯϬ ϭϯϰ ϭϬϱ ϰϭ,ϲ
Radíkovice ϯϴϯ,ϲ ϭϱϯ ϭϲϰ ϭϳϲ ϭϴϴ ϰϵ,Ϭ
Radostov ϯϴϴ,ϯ ϭϬϱ ϭϭϭ ϭϯϯ ϭϰϰ ϯϳ,ϭ
Sadová ϮϬϲ,Ϯ ϯϱϵ ϯϮϲ ϯϮϲ ϯϭϵ ϭϱϰ,ϳ
Sovětice ϰϴϬ,ϴ ϭϵϬ ϭϵϮ ϮϮϰ ϮϮϴ ϰϳ,ϰ
Stěžery ϭ ϮϴϮ,Ϯ ϭ ϱϲϬ ϭ ϱϵϲ ϭ ϳϰϳ Ϯ ϭϮϬ ϭϲϱ,ϯ
Stračov ϴϬϵ,ϯ ϯϬϯ ϯϬϴ ϯϭϳ ϯϬϭ ϯϳ,Ϯ
Těchlovice ϯϮϵ,ϵ ϯϭϮ ϯϭϭ ϯϰϭ ϯϱϰ ϭϬϳ,ϯ
Třesovice ϰϳϮ,ϳ Ϯϱϰ Ϯϯϱ Ϯϰϴ Ϯϳϭ ϱϳ,ϯ
DSK  ϭϯ ϱϬϯ͕ϲ ϴ ϰϯϰ ϴ ϲϯϬ ϵ ϰϯϴ ϭϬ ϭϭϱ ϳϬ͕Ϭ

ϱZdroj: ČSÚ, vlastní zpracování

ZÁKLADNÍ ÚDAJE O OBCÍCH DSO NECHANICKO
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Dodržování kanalizačního řádu letos prošlo kontrolou
Avizujeme už více než tři roky o nut-

nosti dodržovat kanalizační řád obce. 
Do 30.  listopadu jsme vyzvali všechny 
občany, jejichž nemovitosti jsou na-
pojeny na obecní dešťovou kanalizaci, 
k doložení dokladu o vývozu septiku či 
ČOV (případně jiný doklad). Děkuje-
me za velmi příznivou odezvu. Ti z vás, 
kteří zapomněli omylem či schválně, 
budeme v lednu vyzývat znovu. Pokud 
doklady nebudou doloženy, bude muset 
obec učinit patřičné kroky a postupovat 
v souladu se zákonem. Chtěla bych po-
děkovat těm z vás, kteří k  této proble-

matice přistupujete zodpovědně. Na 
obci máme několik žádostí o napojení 
nových septiků s  bio�ltrem či čističek 
odpadních vod. Spoustu z nich se letos 
povedlo zrealizovat.

Dovolím si připomenout, co nás 
vede k  tomu, abychom apelovali na 
každou domácnost, aby každý tuto pro-
blematiku řešil.

Obec získává povolení od svého nad-
řízeného orgánu  – Magistrátu města 
Hradec Králové  – vždy na dobu pěti 
let. Obec má mimo jiné i povinnost 4x 
ročně odebrat vzorky ze všech vyústí 

(v  našem případě ze sedmi). Bohužel 
dlouhodobě řešíme nevyhovující vý-
sledky z některých z nich. Tím je obec 
ohrožena vysokými pokutami (každý 
rok odesíláme hlášení nadřízenému 
orgánu) a  hrozí také to, že nadřízený 
orgán nám odmítne vydat prodloužení 
povolení o vypouštění odpadních vod.

A protože je každý producent splaš-
kových vod povinen udržovat v  řád-
ném technickém stavu svoje předčis-
tící a  čistící zařízení (ČOV, septik), 
rozhodlo zastupitelstvo obce v souladu 
s kanalizačním řádem obce na základě 

doporučení správce kanalizace Ing. Bo-
huslava Kouby prověřit tuto skutečnost 
a  tím eliminovat dlouhodobé nevyho-
vující výsledky rozborů. Z  tohoto dů-
vodu jsme občany vyzývali k doložení 
výše uvedených potvrzení. Není povin-
ností obce ponechat napojené domác-
nosti, které nebudou mít svá předčistící 
zařízení v  pořádku. Tyto nemovitosti 
mohou likvidovat odpadní vody jiným 
způsobem na své vlastní náklady, ni-
koliv vypouštěním do obecní dešťové 
kanalizace.

Jana Pečenková

Holovouské malináče putovaly z Mokrovous
Obec Mokrovousy je dlou-

holetým partnerem Místní 
akční skupiny Hradecký ven-
kov (dále jen MAS). Tato or-
ganizace podpořila i spoustu 
projektů, které jsme realizo-
vali v  naší obci. Díky dota-
cím z MAS máme nová okna 
a  fasádu na obecním úřadě, 
dětské hřiště u  kiosku, vy-
sázené javory a  jeřabiny, ale 
také částečně opravenou 
hasičskou zbrojnici. MAS 
oslovila letos v  září všechny 
své členy a partnery s žádostí 
o zapojení se do projektu sá-
zení aleje ovocných stromů. 
Mokrovousy se k  této velmi 
milé akci přidaly výsadbou 
jabloní - pěti holovouských 
malináčů. Sázelo se v  obci 
Hořiněves, alej najdete za 
obcí (u Hankova domu ulič-
kou směrem na "Frantov"). 
Těšíme se nejen na jablíčka 
a  jarní procházky, ale také 
z  toho, že jsme mohli být 
u  tohoto krásného počinu. 
A  taky, že se všichni setká-
me při prvním hromadném 
zalévání.

Ivana Lášová



Hasičským závodům přálo pěkné počasí

Co nás čeká v příštím roce

Mokrovousy - Po dlouhé době se 
v  naší obci konaly hasičské závody. 
A to hned dvoje. Prvním sportovním 
kláním byla hasičská soutěž Okrsku 
č. 9 - Kanonýr Jabůrek. Tou druhou 
byly hasičské závody O pohár starost-
ky obce. Počasí přálo, účast byla nad 
očekávání velká - muži, ženy a  do-
konce i dvě kategorie dětí. Není vůbec 

potřeba vypisovat vítěze či poražené, 
důležité je, že se soutěž konala v pří-
jemné atmosféře ve stylu fair-play. Jen 
pro zajímavost putovní pohár Okrsku 
č. 9 – Kanonýr Jabůrek přivezli minulí 
vítězové ze Sovětic, oprášili, přeleštili 
a znovu potvrdili roli favorita a vyhrá-
li. Děkujeme všem za hladký průběh 
soutěže, za organizaci i  za výborné 

občerstvení v kiosku. Mít po ranním 
příjezdu na stole i  snídaňové menu 
v podobě čerstvé koblihy, smažených 
vajíček či párečků, to si myslím, že ni-
kdo neočekával. Místnímu pivovaru 
Krodo patří dík za hlavní cenu v kate-
gorii muži – soudek piva, který puto-
val do Světí. Fotogra� a Věra Kobrová 
z  Horních Dohalic dokázala zachytit 

skvělou atmosféru soutěže - sportovní 
nasazení, stoupající adrenalin, který 
při zvuku pistole na startu byl všudy-
přítomný. Více fotogra� í najdete na 
www.mokrovousy.cz, další fotogra� e 
nejen z této akce jsou k nahlédnutí na 
www.rajce.idnes.cz/vkobrova.

Jana Pečenková

V úvodu roku 2024 bych vás ráda 
pozvala na obecní ples, který se bude 
konat v pátek 1. března v sokolovně 
v Dohalicích. Předprodej místenek 
bude zahájen v polovině ledna a bu-
dete na něj včas upozorněni v aktua-
litách na webových stránkách obce. 
Letos se těšíme na novou kapelu. 
Poprvé zahraje kapela z Hořic – Ego 
Retro Music. 

Děti zveme na maškarní, jehož or-
ganizátoři jsou kromě obcí Dohalice 
a Mokrovousy nově také Třesovice. 
Maškarní rej se bude konat 24. března 
od 15 hodin v sokolovně v Dohalicích. 

V únoru plánujeme v prostorách 

obecního úřadu posezení se seniory. 
V prostorách obecního úřadu, v 

bývalé ordinaci MUDr. Slavíka, mů-
žete využívat kosmetické a pedikérské  
služby Ivy Machytkové. Do budoucna 
je v plánu i líčení a různé přednáš-
ky na podobné téma, především pro 
ženy. Na druhou místnost, bývalou 
čekárnu, jsme v letošním roce vypsali 
záměr pronájmu. K tomuto záměru se 
přihlásila Veronika Barešová ze Mžan, 
která zde bude provozovat služby péče 
o tělo; přesněji službu, kde dochází k 
porušování integrity lidské kůže (teto-
vání ). Do budoucna své služby plánu-
je  rozšířit  o pletení copánků, aj.

V prostorách dvoru před  čp. 61 
budeme v roce 2024 stavět skladovací 
prostory pro rozrůstající se techniku 
obce. Tento prostor je navržen tak, 
aby byla možnost umístit zde napří-
klad i stánky s občerstvením - v rámci 
prvního adventu či při dalších mož-
ných akcí pro veřejnost. Výstavba je 
plánovaná v průběhu letních měsíců 
příštího roku. Adventní neděli už bu-
deme zahajovat v nových prostorách. 

Začátkem roku dokončíme pro-
jekční přípravy na revitalizaci návsi 
a parku, o které jsme vás informovali 
už v loňském čísle zpravodaje. Dojde 
k propojení návsi a parku, k velkým 

úpravám, opravě altánu v parku, zru-
šení části chodníku a plotu.  A přede-
vším k novým výsadbám zeleně. Do 
prostoru parku přibydou nové herní 
prvky, workautové prvky a mobiliář.  
Realizace je plánovaná v roce 2025. 
V příštím roce nás čeká vypracování 
žádostí o dotace na realizaci toho-
to velkého projektu. Čeká nás také 
vypracování žádostí o dotaci na rea-
lizaci stavebních úprav na prodejně 
potravin. V tomto případě hledáme 
vhodný dotační titul, protože � nanční 
náklady na tuto realizaci jsou velmi 
vysoké.  

Jana Pečenková 
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Třetím rokem je tu pro vás služba Munipolis (dříve Mobilní rozhlas), 
díky které vás informujeme přímo do vašeho telefonu. Mokrovousy 
patří mezi obce a města s nadprůměrným pokrytím. K odběru aktua-
lit jsou přihlášení nejen místní, ale také spoustu přespolních uživatelů, 
které zajímá dění v naší obci.

Přihlaste se k  odběru informací a  už nezmeškáte důležité novinky 
a upozornění z naší samosprávy. Informace podle Vašich zájmů Vám 
budeme posílat e-mailem, SMS nebo jako zprávu do aplikace. Služba 
je zdarma.

O� ciální aplikaci naší samosprávy - Mobilní Rozhlas si můžete stáh-
nout přímo na App Store nebo Google Play. Poté si stačí přidat naši obec 
- Mokrovousy a budete mít informace vždy po ruce.

Už nyní je možné zakoupit permanentky na půjčování hři-
ště na rok 2024. Pro zájemce s trvalým pobytem v obci stojí 
400 Kč/rok, pro přespolní 600 Kč/rok. Po zakoupení perma-
nentky má její majitel možnost si po celý rok 2024 kdykoliv 
v rezervačním systému zarezervovat hřiště a využívat tak jeho 
prostory k sportovnímu vyžití. Hraje se zde nejčastěji tenis, 
volejbal, nohejbal či fotbal. Je to i tip pro vánoční dárek pro 
sportovní nadšence.

Permanentky je možné uhradit i platebním terminálem.

Úřední hodiny: Po  8:00-12:00 17:00-19:00 h.
    Út-Čt 8:00-12:00 h.

Knihovna:   Po  17:00-19:00 h.

Lokalita „Krausovo“:
V zimních měsících: St a So 9:00 - 16:00 h.
V letních měsících: St a So 9:00 - 18:00 h.
Občanům jsou zde k dispozici kontejnery na železo, sklo, na zelený odpad a na 
použité oleje. Větve mohou občané odvézt do sběrného dvoru do Sadové.

Kontakty: Telefon: 498 773 921, 495 447 035
E-mail: ou@mokrovousy.cz
Web: www.mokrovousy.cz

Sledujte nás na

Jméno:

Permanentka hřiště Mokrovousy 

Adresa: Mokrovousy 

Bližší informace a rezervace: 
www.mokrovousy.cz/rezervace-hriste

Číslo: 1
Telefon: 

2024

400 Kč

90. narozeniny paní
Zdeňky Kalouskové.
Ještě jednou gratulujeme.

NAINSTALUJ SI APLIKACI

PERMANENTKY NA ROK 
2024 V PRODEJI UŽ NYNÍ

MUNIPOLIS
INFORMAČNÍ KANÁL PRO KAŽDÉHO




